Model No.HS012G 165MM CORDLESS CIRCULAR SAW

V/777:7,4dbds

77

VANPOWER

WWW.npower.com.vn
NAVITECH | MAKITA Authorized Service Center




Model No.HS012G 165MM CORDLESS CIRCULAR SAW

Sé” v xighu tung Mo ta ;L;'gwng i: oo gic'/ M Ghi cha 1 Ghi chd 2
VO
001 |266400-6 Bu-léng dau luc gidc vanh 16 luc 1
giac M8X20
002 224409-4 Mat bich ngoai 35 1
003 |224593-5 Mat bich bén trong 35 1
004 257423-5 Vong gitr (ext) WR-42 1
005 253393-6 Long dén dém phang 42 1
006 911128-8 Vit dau du M4X16 WR 1
007 271435-4 Pon bay 48 1
008 312A89-5 Bao vé ludi cua 1
009 232371-9 Lo xo thang 5 1
010 457434-2 DPé chan 1
011 285809-3 Chot gilr 6 dém 23-36 1
012 |326941-5 Truc nhéng chuyén 1
013 211251-2 Bac dan 6003LLB 1
014 [257024-9 Vvong canh 17 1
015 265034-2 Vit dau chim M5X16 2
016 |319544-2 Hop 6 dém 1
017 251572-0 Oc vit dau di vai go M6X30 1
018 |262185-2 Ong dém caosu 8 1
019 213565-5 Vong dém-o 42 1
020 221542-3 Nhoéng xoan 37 1
021 961057-5 vong git (ext) S-17 1
022 210029-0 Bac dan 60872z 1
023 141A11-3 Khung nhém boc ludi 1
c10 213434-0 Vong dém-o 26 1
024 347168-4 Khéa truc 1
025 286039-9 Nap 1
026 251529-1 Vit dau du vai g M4x14 1
027 232381-6 Lo xo nén 6 1
028 210059-1 Bac dan 6000DDW 1
029 519435-9 Bo réto 1
029 INC. 28,30
030 210022-4 Bac dan 626DDW 1
031 911566-4 Vit dau du M4X40 WRM 2
032 457430-0 Tam chan gié 1
033 629A45-1 Stato 1 *
033-1 [629C02-1 STATOR S 1
034 [141A121 V6 ngoai ddng ca hoan chinh 1
c10 263002-9 Chét cao su 4 1
035 911258-5 Vit dau du M5X35 WR 3
036 457963-5 Nut s6 22 1
037 ]961017-7 Vong gai truc nhéng (NGOAI) E-3 1
038 257953-6 Phe méng ngua (NGOAI) E-12 1
039 271468-9 Pon bay 56 1
040 252240-8 Pai 6c c6 md luc gidc M8-13 1
041 |941201-0 Long dé&n dém phang 8 1
042 |266229-0 Vit khéng dau 16 luc giac (diém ¢ 1
ap) M5X8
043 |266229-0 Vit khong dau 16 luc giac (diém ¢ 1




ap) M5X8

044 312B21-5 Ban cua 1
045 |266229-0 Vit khéng dau 16 luc giac (diém ¢ 1
ap) M5X8

046 327760-2 Chét dirng 1
047 251221-9 Vit dau du vai g& M6 1
048 |347169-2 Hudng dan géc 1
049 256511-5 Choétvai 6-7 1
050 252014-7 Pai 6c khda luc gidc M6-10 1
051 [251537-2 Oc chéng xoay dau hing M8x28 1
052 257953-6 Phe méng ngua (NGOAI) E-12 1
053 271433-8 Pon bay 59 1
054 252240-8 Pai 6c c6 mi luc gidc M8-13 1
055 256511-5 Chétvai 6-7 1
056 |941201-0 Long dé&n dém phang 8 1
057 |162566-9 Thanh dan do sau 1
058 [941201-0 Long dén dém phang 8 1
059 |[251538-0 Bu-léng dau luc gidc M8X24 1
060 183S55-5 B6 tay cam 1
Cc10 263005-3 Choét caosu 6 1
060 INC. 74

061 |922343-9 Bu-léng dau 13 luc gidc M6X25 W 4

R

062 413348-5 Tay ndm 1
063 911228-4 Vit dau du M5X18 WR 3
065 127771-5 Cum & méc 1
066 620F00-6 Bo mach 1
066-1 [620M30-9 CONTROLLER 1
067 632P65-6 B thiét bj dau cudi 1
068 183518-1 Bo hép dau day 1
C10 |263005-3 Chét cao su 6 2
069 231433-0 LO xo nén 4 1
070 |457432-6 Thanh gat céng tac 1
071 651083-9 Céng tac C3XA-1PSPM 1
072 457431-8 Nt nha khéa 1
073 231433-0 LO xo nén 4 1
074 183S55-5 B6 tay cam 1
C10 |263005-3 Chét cao su 6 1
074 INC. 60

075 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 9
076 911228-4 Vit dau du M5X18 WR 2
077 347805-0 Tam khéa 1
078 |266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 1
079 |266326-2 Vit tu cat ren d3au siét 4X18 4
080 266326-2 Vit tu cat ren dau siét 4X18 2
081 286042-0 Nap 31 1
082 811C92-0 Bang tén RS001G 1
083 811C99-6 Khong s6.nhan RS001G 1
084 8005T5-8 Nhé&n logo XGT 1
085 620L22-2 Bo mach B 1
086 652119-7 Vit dau du M2X6 6
A01 B-62022 TCT BLADE185X24T WOOD EFFIC 1




uT

A02

782016-4

Colé13

FO1

195546-0

B6 6ng hai trudc 24




